
Памятка для получения налогового вычета за 

медицинские услуги 

      Справка выдается единожды после оплаты медицинских услуг и прохождения 
полного комплекса лечения в Тюменском кардиологическом научном центре за один 
налоговый период (календарный год).                                                                          
Вычет за лечение можно осуществить за последние три года. 

Получить справку за оплату лечения родственника (супруг(а), родители, ребенок) на 
имя заказчика, фактически оплатившего услуги по договору возможно только при 
заключении трехстороннего договора.                                                                                 
В иных случаях справка выдается согласно оформленного договора. 

Для заказа Справки об оплате медицинских услуг Вам необходимо: 
 
1. Заполнить заявление по одному из данных образцов (Пациент и налогоплательщик 
разные лица, Пациент и налогоплательщик одно лицо) 
В заявлении просим обязательно указать: 
Способ, каким необходимо направить вам справку 

 адрес для отправки почтовой корреспонденции или электронный адрес 

 номер телефона, по которому с вами можно связаться. 

Копии договоров и чеков к письму прикреплять не требуется. 

2. Направить заявление в Тюменский кардиологический научный центр одним из 
следующих способов: 

 Отправить заявку на электронную почту: Buhgalter@infarkta.net, прикрепив 

во вложении скан заполненного заявления, подписанного собственноручной 
подписью. 

 Обратиться к кассиру любой площадки на 1 и 2 этажах Тюменского 
кардиологического научного центра с заявлением. 
Кассы работают с 7:30 до 18:00 пн-пт, кроме выходных и праздничных дней. 

 Направить заявление Почтой России по адресу: 
625026, г. Тюмень, ул. Мельникайте, д.111, с пометкой «Заявление на 
Справку об оплате медицинских услуг. 

Справка для налогового вычета за медицинские услуги выдается в соответствии со 
следующими нормативно-правовыми актами: 

 cтатья 219 Налогового кодекса Российской Федерации; 

 Приказ Министерства Российской Федерации по налогам и сборам и 
Министерства здравоохранения Российской Федерации от 25.07.2001 № 
289/БГ-3-04/256. Решением Верховного Суда РФ от 12 октября 2011 г. № 
ГКПИ11-1422 

 Постановление Правительства Российской Федерации от 08.04.2020 года 
№458 «Об утверждении перечней медицинских услуг и дорогостоящих видов 
лечения в медицинских организациях» 

https://www.infarkta.net/upload/iblock/af0/e1p18boa59w017t2j8opjso4k5j63ue9/Zayavlenie-_patsient-i-nalogoplatelshchik-raznye-litsa_.docx
https://www.infarkta.net/upload/iblock/af0/e1p18boa59w017t2j8opjso4k5j63ue9/Zayavlenie-_patsient-i-nalogoplatelshchik-raznye-litsa_.docx
https://www.infarkta.net/upload/iblock/3bb/wy3b7cq4qs7xi3alpeon1eenio9zjvjv/Zayavlenie-_patsient-i-nalogoplatelshchik-odno-litso_.docx
mailto:Buhgalter@


 Приказ ФНС России от 08.11.2023 N ЕА-7-11/824@ «Об утверждении формы 
справки об оплате медицинских услуг для представления в налоговый орган, 
порядка ее заполнения, формата и порядка представления в налоговый 
орган медицинской организацией и индивидуальным предпринимателем, 
осуществляющими медицинскую деятельность, сведений о фактических 
расходах налогоплательщика на оказанные услуги, необходимых для 
предоставления социального налогового вычета по налогу на доходы 
физических лиц, в электронной форме» (Зарегистрировано в Минюсте 
России 01.12.2023 N 76228) 

 Постановление от 28 декабря 2023 года № 2353 «О Программе 
государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской 
помощи на 22024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» 

 Постановление Правительства РФ от 11.05.2023 N 736 «Об утверждении 
Правил предоставления медицинскими организациями платных 
медицинских услуг, внесении изменений в некоторые акты Правительства 
Российской Федерации и признании утратившим силу постановления 
Правительства Российской Федерации» от 4 октября 2012 года N 10. 

 

 

 


